

Все случилось до боли банально. Муж неожиданно возвращается из командировки раньше времени, заходит в квартиру и слышит подозрительные звуки. Не веря своим ушам, он подходит к приоткрытым дверям спальни и видит такое, во что отказывается верить уже своим глазам.

Я уезжал на неделю, должен был приехать в субботу, но решил сделать любимой сюрприз и приехал в пятницу, поскольку все мы закончили раньше, чем планировали. И вот теперь я стою в дверях спальни и как в тумане смотрю на то, как мою любимую насаживает на свой член, какой то мужик, она сама выкидывает свою попку навстречу его члену, сосет его большой палец и сладко стонет. События меняются как в кинескопе, вот она заглатывает его член, стоя попкой ко мне и я вижу ее разтраханую и такую родную девочку.

Мне хочется все бить, крушить, ломать, рвать на части. Я не могу поверить, что это не сон, что это она, такая красивая, такая родная, стройненькая, с фигуркой как у девочки, несмотря на свои 30, с небольшими грудками с острыми сосочками, что это она так стонет и мелко дрожит, скулит от набежавшего оргазма.

В какой — то момент туман рассеивается, я смотрю вниз и вижу нож в своей дрожащей руке, я не могу вспомнить, как он там оказался. Я понимаю, что мне нужно уйти, иначе мне страшно подумать, что может произойти дальше.

Бесшумно выхожу, забираю брошенную сумку, закрываю дверь. На лифте вниз. Меня встречает прохладный летний вечер, после жаркого дня. Киоск. Пачка сигарет и зажигалка. Лавочка под деревьями. Руки все еще дрожат. Я прикуриваю и глубоко втягиваю дым в легкие. Кашляю. Мои легкие отвыкли от дыма за 7 с половиной лет. Курю одну за другой. Смотрю на свет из моего окна. Где сейчас она. И она сейчас не со мной. Пытаюсь не сойти с ума.

В себя я прихожу от звука открывающейся двери. Теперь он в одежде. Обычный мужик лет 30, ничего такого. Звук сообщения ему на телефон, он останавливается, читает, улыбается, пишет в ответ. Я догадываюсь кому, и с трудом сдерживаю себя, чтобы не размазать его довольную рожу по асфальту. Нужно успокоиться, я обязательно это сделаю, но не сейчас. Я слишком зол, мне будет трудно остановиться, если начну.

Он садится в машину и уезжает. Я сижу глядя в пустоту. Курю. Минут через двадцать звонок. Она. Я не хочу разговаривать сейчас с ней. Телефон звонит и смолкает. Мне нужно время. Мне нужно подумать, после того как пройдут эмоции, нужно принять решение. Но нужно ей ответить. Пять минут. Снова звонок.

— Привет, любимая.

— Привет, любимый, у тебя все в порядке?

— Да я просто очень устал и уснул, давай поговорим завтра, я засыпаю.

— Я так по тебе соскучилась, милый, я уже устала тебя ждать, приезжай скорее, я тебе устрою праздник, я тебя вкусно накормлю, а потом затрахаю тебя, я очень хочу тебя. Только ты и я, дочь на даче у родителей, у нас будут чудесные выходные.

— Я тоже тебя хочу, я буду завтра. Пока, любимая. Я засыпаю.

— Пока милый. Я тебя люблю.

— И я тебя.

Я сидел и слушал гудки, и не верил в то, что произошло. Ее голос снова заставил мои руки дрожать. Снова сигарета за сигаретой.

Докурил пачку, я пошел к машине. Я ехал по ночному городу. В ночнике купил бутылку виски. Хотелось куда то ехать. Просто ехать и не о чем не думать. Хотелось бежать из этого города, бежать во вчерашний день, бежать в прошлую жизнь. Бежать от себя, от нее, отдающийся другому мужчине на нашей кровати, от ее стонов в моей голове. Хотелось бежать к ней прежней, к той, что я полюбил ее 10 лет назад. К той, что любила меня. Только меня. Что с нами случилось? Что случилось с ней? Люблю ли я ее теперь? Несколько часов назад я даже не сомневался что люблю ее, все так же как и 10 лет назад. Но сейчас я хочу бежать, я не хочу ее видеть и слышать. Я хочу ехать по этой загородной дороге всю ночь.

Я ехал в лесу, который вывел меня к речке. Я очень любил это место. Мы очень любили это место. Мы здесь часто отдыхали с друзьями. Купались, пили, пели, наслаждались этим летним лесом и быстрой чистой рекой. Много раз мы ночевали здесь вдвоем с ней. Здесь стояла наша палатка, а здесь она грациозно танцевала, для меня, пьянецкая у костра. Потом мы страстно трахались, она вся дрожала в моих руках, стонала, просила, еще. Потом мы купались голышем лежали обнявшись и смотрели на небо. Нам было хорошо что мы есть друг у друга, нам было хорошо от того что в ближайшие десятки километров никого нет.

Я начал пить из горла. Алкоголь приятно обжигал изнутри. После полбутылки стало значительно лучше. Я купался в ночной реке под светом луны, греб до изнеможения, пока не вышел из воды уставшим так, что сразу провалился в сон, как только моя голова коснулась сиденья машины.

Продолжение следует.

Интересны ваши отзывы.